

文/片 本报记者 许建立

早上刚过8点  
已有百辆车排队挂牌

2018年元旦过后,济南市车管所迎来了激增的挂牌大军。

“我是凌晨1点来的,来的时候门外已经有5辆车排队了。”1月3日上午10点,在天桥车管所门前,一名轿车车主说道。另一位前来办理挂牌业务的车主则说,他是早上5点来的,排到了第29号。排在查验区前几位的车主告诉记者,他们都是2日排了一天队没有排上的,3日算是接着2日的号来排,也都是早早地来到了车管所。

1月3日上午,记者在天桥车管所看到,百余辆新车在车管所门外的道路上等待着,一眼望不到头。“今天早上8点的时候,挂牌的车辆已经排了一里地了,大约100辆车。而昨天一天只给117辆新车办理了挂牌业务,我们的民警一天没停脚。”天桥车管所所长李百强表示,2018年的第一个工作日,天桥车管所的业务量是2017年2月份平均业务量的3倍。

据悉,为了应对新年的挂牌高峰,天桥车管所及时对工作岗位进行了调整,对部分业务受理窗口进行了人员加强,安排专人负责院内的停车秩序,全体民警及工作人员认真执行首问负责制,认真答复群众的咨询。“办一辆、走一辆,延时服务,中午不休息倒班,在保证工作质量的基础上,最大限度提高效率。”李百强说。

车管所迎挂牌高峰  
临牌过期前都能办

在其他车管所,几乎都出

# 凌晨1点去排队 前面已有五辆车

## 新车挂牌扎堆,民警建议车主错峰办理

2018年伊始,济南的各个车管所“如约”迎来挂牌高峰,很多车管所门前排起了长龙,从1月2日起,每天百余辆新车排队等候挂牌。民警建议,广大新车车主可以错峰办理挂牌,只要在临牌有效期内办理完业务即可。



3日上午,天桥车管所门外,百余辆等待挂牌的车排起了长龙。

现了新车挂牌高峰。位于经十西路的济南市车管所,从1月2日开始更是出现了新车挂牌扎堆的现象。

“上班第一天就遇到了‘加班盛景’。”一位车管所的民警在朋友圈里调侃道。原来1月2

日当天直到晚上7点40分,济南市车管所的办事大厅才恢复平静。

关于扎堆挂牌的原因,民警分析说,原因大致有四个:一是很多人觉得在2018年1月份挂牌有个好彩头;二是很多车主虽然

去年年底买了车,但等到今年才挂牌,主要是考虑到去年挂牌到今年就折旧了一年,将来年审也可以拖后一年;三是春节前夕买新车挂牌回家过年,与家人分享有车带来的快乐;四是有一些车主趁着年前购置税优惠没有取

消前“突击买车”,使新车数量出现了短时激增。

济南车管所民警建议广大车主,只要在临时号牌过期前办理新车登记注册业务即可,同时全市统一号牌池,其他地点选到心仪号牌的概率是相等的,车主完全可以就近选择挂牌地点。同时民警提醒,广大车主应尽量错过高峰期,选择相对平峰的时间,另外,部分汽车4S店能够一站式完成,如选择直接在4S店挂牌是最简单的办法,能够节省不少时间。新车挂牌一般在20分钟到40分钟内完成,带齐相关手续,非常简单和方便,请自主完成相关业务,远离非法中介,避免上当受骗,切实维护自身利益。

### ■相关链接

## 临时号牌过期 切莫继续上路

对于临时号牌,济南车管所民警提醒,正在使用临时号牌的车主,请关注自己临时号牌的有效期限,一旦过期后再上路行驶,则被视为机动车未悬挂号牌上路,这种违法行为将会一次性被记12分,后果严重。

由于目前是新车挂牌高峰,在条件允许的情况下,办理其他车管业务的车主可以错峰或过了这段时间再来办理。例如按照《机动车登记规定》,机动车申领检验合格标志的,可以提前3个月办理。需要上线检测的机动车,请提前将违法行为及事故处理完毕。如有条件,可将自己的爱车做一个自检,提前看一下刹车、灯光、尾气等项目的数据,争取能够一次检验成功,避免多跑腿。

为了更好地宣传山东名品——阿胶,让更多人吃到补品——阿胶

# 山东新闻大厦阿胶糕100元开抢 三千五百年阿胶 补气养血圣品 现场免费品尝

俗话说,秋冬调补,来年打虎,可见秋冬调补对健康的重要性。秋冬阿胶滋补正当时。中医认为,患有慢性病的人一边调补一边治疗,可达到减少复发、减轻病情的作用,对于亚健康人群来说,调补后可达到减轻症状,调理气血,提高体力精力的作用。中医里所说的健康标准就是:人体的器官就如同人一样,吃得饱,干起活来才有劲,而血液就是器官的饭,所以健康要从养血开始。

本周在山东新闻大厦一楼举办东阿阿胶产地直销会,精选产自山东东阿县的纯正阿胶,质量上乘,口味纯正。东阿益生源阿胶采用了民间熬制的方法,让食用简单。

鉴于广大消费者对于阿胶品质的担忧,害怕买到次品或假货,为此码帮携手东阿益生源阿胶厂联合举办此次产地直销活动,省去中间的流通和经销环节的费用,低于成本直接让利广大消费者。全年机会只有一次。



中国  
阿胶  
之乡

阿胶与人参、鹿茸并称中药“三宝”,因产自老东阿县(今平阴县东阿镇)而得名。现东阿镇已被认定为“中国阿胶之乡”,具备“阿胶原产地”标志认证。东阿镇自古以来阿胶产业极为繁荣,于清咸丰年间达到鼎盛,较著名的有树德堂、协裕阿胶庄等生产的阿胶。

阿胶,是高档滋补品。东阿益生源阿胶,作为滋补国宝,是正宗道地阿胶的代名词。陶弘景《本草经集注》曰:“阿胶,出东阿,故曰阿胶”,明确了山东东阿县出产的阿胶是不可复制的原产珍品。

### 阿胶适合调理的人群

成年女性:气血双补,调经润肤,补充胶原蛋白,减少面部色斑,美容养颜,保胎安胎,产后调养,赶走月子病。

成年男子:强筋壮骨,补虚润肺,补肾固元,能改善痛风,缓解疲劳。

老年人士:改善体质,增强免疫力,强心补肺,补充钙质,改善骨质疏松,延年益寿。

青年少儿童:补气养血,增强体质,促进大脑发育,改善小儿哮喘。

**直降420元 1000斤空降济南售完即止  
原价520元/斤 现直销价100元 今天买5斤送1斤**

**抢购时间:1月5、6、7日(周五、六、日)只此三天 早8:00—晚17:00 抢购热线:15168827653**

**抢购地址 山东新闻大厦一楼伯乐庄园绿色农产品店 2.31.39.49.70.79.80.151.K52.K96.K102.103.165.BRT2.BRT3山东新闻大厦站下车**